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МАКРОЕКОНОМІКА  •  БАНКНОТИ  І  МОНЕТИ  

рік. Ця фаза характеризується гало-
пуючою інфляцією;

5. На фазі кризи (друга половина 
2008-го – 2010 р.) зменшення обся-
гу виробництва супроводжувалося 
інфляцією. Таке явище називається 
стагфляцією і характерне для бага-
тьох сучасних економік із другої 
половини ХХ ст. До цього фази 
кризи і депресії супроводжувалися 
дефляцією – зниженням рівня цін;

6. На поточній фазі “середнього” 
циклу – фазі депресії – інфляція збе-
реглася, проте її темпи відповідають 
повзучій (помірній) інфляції, що од-
ночасно зі стабілізацією обсягу ви-
робництва створює кон’юнктурні пе-
редумови для генерації нової хвилі 
“середнього” циклу.
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Монети України/ 

Н аціональний банк України, продов-
жуючи серію “Морська історія Укра-

їни”, 18 грудня 2013 року ввів в обіг 
пам’ятні монети номіналами 10 та 5 гри-
вень, присвячені 230-річчю спуску на 
воду зі стапелів Херсонської адміралтей-
ської верфі флагмана Чорноморського 
флоту – 66-гарматного лінійного корабля 
“Слава Катерини”.

За період діяльності Херсонського ад-
міралтейства, яке було одним з основних 
центрів суднобудування на півдні Росії з 
1778 до 1827 року, з його стапелів зійшли 
34 лінійних кораблі та 16 фрегатів.

Монету номіналом 10 гривень виго-
товлено зі срібла 925 проби. Категорія 
якості карбування – спеціальний анцир-
кулейтед, маса дорогоцінного металу в 
чистоті – 31.1 г, діаметр – 38.6 мм, тираж 
– 5 000 штук. Гурт монети – гладкий із за-
глибленими написами, якими зазначено 
метал, його пробу – Ag 925, масу дорого-
цінного металу в чистоті – 31.1, а також 
розміщено логотип Монетного двору На-
ціонального банку України.  

Монету номіналом 5 гривень виготов-
лено з нейзильберу. Категорія якості кар-
бування – спеціальний анциркулейтед, 
маса – 16.54 г, діаметр – 35.0 мм, тираж – 
30 000 штук. Гурт монети – рифлений.

На аверсі обох монет розміщено: вгорі 
малий Державний герб України та напис 
півколом – НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УК-
РАЇНИ, у центрі зображено розу вітрів як 
символ морських мандрів, праворуч і ліво-
руч від якої стилізований рослинний орна-
мент та вітрильники, між якими рік карбу-
вання монети – 2013; унизу на дзеркально-
му тлі – номінал: на монеті зі срібла – 10 / 
ГРИВЕНЬ, на монеті з нейзильберу – 5 / 
ГРИВЕНЬ та праворуч логотип Монетного 
двору Національного банку України.

На реверсі обох монет на дзеркальному 
тлі зображено корабель під вітрилами, ліво-
руч півколом розміщено напис – “СЛАВА 
КАТЕРИНИ” / ЛІНІЙНИЙ КОРАБЕЛЬ.

Художники – Володимир Таран, Олек-
сандр Харук, Сергій Харук (аверс), Воло-
димир Дем’яненко (реверс).

Скульптори – Анатолій Дем’яненко, 
Володимир Дем’яненко. 

Пам’ятні монети номіналами 10 та 5 
гривень “Лінійний корабель “Слава Кате-
рини” є дійсними платіжними засобами 
України та обов’язкові до приймання без 
будь-яких обмежень за їх номінальною 
вартістю до всіх видів платежів, а також 
для зарахування на розрахункові рахунки, 
вклади, акредитиви та для переказів.

❑

Про введення в обіг пам’ятних монет 
“Лінійний корабель “Слава Катерини”
Putting into circulation the commemorative coins  
“Catherine’s Glory Ship of the Line”
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